

...फिर, आप रहेंगी खुश

- ▶ यदि आप एक घंटे के लिए खुश रहना चाहती हैं तो एक झपकी ले लें।
- ▶ यदि आप एक दिन के लिए खुश रहना चाहती हैं तो पिकनिक पार्टी में सम्मिलित हो लें।
- ▶ यदि आप एक सप्ताह के लिए खुश रहना चाहती हैं तो फैमिली के साथ कहीं घूम-फिर आएं।
- ▶ यदि आप एक महीने के लिए खुश रहना चाहती हैं तो शादी कर लें।
- ▶ यदि आप एक साल के लिए खुश रहना चाहती हैं तो बड़ी जायदाद की वारिस बन जाएं।
- ▶ यदि तुम जिंदगी भर के लिए खुश रहना चाहती हैं तो अपने काम से प्यार करना सीखें।



मॉइश्चराइजर का उपयोग करना कई लोगों के लिए आम है। कुछ मामलों में, लोशन या मॉइश्चराइजिंग क्रीम का उपयोग, कोमल और स्वस्थ त्वचा को बनाए रखने की इच्छा के वजह से होता है।

ऐसे इस्तेमाल करें मॉइश्चराइजर

- अन्य समय में मॉइश्चराइजर का उपयोग एक उपकरण के रूप में किया जाता है, ताकि कुछ प्रकार की त्वचा की समस्याओं को ठीक कर सकें, संभवतः खुजली से राहत लाने के लिए, खरोच या सूखापन जो की चिकित्सा समस्या के साथ जुड़ा होता है, उसको कम करने के लिए इसका इस्तेमाल किया जाता है। मॉइश्चराइजर को कितनी बार लगाना है, यह एक आम सवाल है, जिसका उत्तर व्यक्तिगत स्थिति के आधार पर होता है। यहां कुछ उदाहरण हैं मॉइश्चराइजर के उपयोग के आम कारणों के साथ और इसे कितनी बार लगाना आवश्यक होता है।
- ▶ जो लोग त्वचा की देखभाल के मौजूदा काम के लिए स्वस्थ त्वचा को बनाए रखने में संलग्न होते हैं, उनके लिए नियमित रूप से मॉइश्चराइजिंग महत्वपूर्ण होता है।
- ▶ लोशन कितनी बार लगाएं, इसके लिए ध्यान रखना पड़ता है कि त्वचा कितना प्राकृतिक तेल ग्रहण कर सकती है।
- ▶ कुछ लोग लोशन का प्रयोग नहाने के बाद त्वचा को मॉइश्चराइज करने के लिए करते हैं, ताकि जो नमी साबुन के उपयोग से हट गई है, उसे वापस लाया जा सके।
- ▶ जिन लोगों की त्वचा तैलीय होती है, उन लोगों को मॉइश्चराइजर का उपयोग हर दूसरे दिन या साप्ताहिक में दो बार काफी होता है, ताकि वो त्वचा में नमी की समान मात्रा बनाए रख सकें।
- ▶ जब किसी प्रकार का चिकित्सा समस्या होती है, जिसकी वजह से त्वचा शुष्क हो जाती है, कम से कम दिन में एक बार मॉइश्चराइजर का उपयोग करें या कभी-कभी एक से अधिक बार ताकि किसी भी असुविधा और त्वचा को धीमी गति से क्षति को कम करने में मदद कर सकें।
- ▶ जो लोग एक्जिमा से पीड़ित होते हैं, उन्हें बहुत खुजली होती है। खुजली की स्वाभाविक प्रवृत्ति, खरोच होती है, जो आगे त्वचा में जलन पैदा करती है और त्वचा को नुकसान पहुंचाती है।



नैचुरल ग्लो

तैलीय त्वचा की खूबी है कि इस पर जल्दी झुर्रियां नहीं पड़ती हैं। और चेहरे पर हमेशा चमक बरकरार रहती है। लेकिन तैलीय त्वचा की अगर सही देखभाल न की जाए तो खुले छिद्र और मुंहासे की समस्या शुरू होते देर नहीं लगती। ऐसी त्वचा पर जल्दी कोई मेकअप भी स्मूट नहीं करता है। अपनी त्वचा के रंग से थोड़े हल्के रंग का फाउंडेशन चुनें। यह आपको नैचुरल लुक देगा। फाउंडेशन स्टिक तेल को कम करेगी और कई घंटों तक आप फ्रेस लगेगी। तैलीय त्वचा के लिए लिक्विड फाउंडेशन के बजाय पाउडर फाउंडेशन ज्यादा असरदायक होता है। यह त्वचा का अतिरिक्त तेल सोख लेता है और उसे त्वचा को साफ-सुथरा बनाता है।

बोल्ड एंड ब्यूटीफुल

आजकल बोल्ड एंड ब्यूटीफुल का कॉन्सेप्ट बेहद पॉपुलर है और डिजाइनर ने इसे अपने क्रिएशन में बखूबी उतारा है। ब्लैक जैसे बोल्ड रंग पर चिकन की कढ़ाई और मिरर वर्क के साथ डिजाइनर ने काफी एक्सपेरिमेंट किया है। शॉर्ट कुर्ती जैसे रेयूल्ड आउटफिट को फैंसी टाइट्स या जींस के साथ टीम करके एक लुक और आकर्षक लुक तैयार किया जा सकता है। बात एसेसरीज की करें तो बोल्ड एंड ब्यूटीफुल लुक के लिए चंकी ज्यूलीरि उपयुक्त होती है। गल नेक्स्ट ओर इस कलेक्शन में बॉटिक प्रिंट्स और पैचवर्क को प्रमुखता से प्रयोग किया गया। रंगों के एक्सपेरिमेंट में डिजाइनर ने कलात्मकता का पूरा परिचय दिया है। चटख रंगों के साथ कंट्रैपेरी कट्स के प्रयोग वाली यह ड्रेस प्रोफेशनल और कॉलेज-गोइंग लड़कियों के लिए उपयुक्त है। ये ड्रेसिंग कॉन्ट्रै फैब्रिक्स से डिजाइन की गई हैं जो इन्हें पहनने में और भी ज्यादा आरामदायक बनाता है। इस तरह के कलरफुल आउटफिट्स को रात की पार्टीस में भी आराम से कैरी किया जा सकता है।



बदलते वक्त के साथ जहां पति-पत्नी के रिश्तों की नई परिभाषा बनी है, वहां सेवानिवृत्त पति को लेकर भी कई सवाल उठ रहे हैं। एक महिला का कहना था- मैं नहीं जानती मैं अपने पति के साथ कैसे व्यवहार करूं।

किसी पर बोझ न बनें रिटायर्ड लाइफ

सेवानिवृत्त होने के बाद कुछ हफ्ते तक तो वह तनावग्रस्त रहे, बस समाचार-पत्र पढ़ने, टीवी देखने आदि में व्यस्त रहे, लेकिन फिर उन्होंने किसी कंपनी के अध्यक्ष की तरह व्यवहार करना शुरू कर दिया और घर को चलाने का सारा काम अपने हाथ में ले लिया। मैं सचमुच घर में उनके काम करने के ढंग को लेकर तंग आ गई हूँ।

आम समस्या बन रही आदत यह समस्या सिर्फ एक महिला की नहीं है। प्रायः हर उस महिला की है, जिसका पति नौकरी से सेवानिवृत्त होता है। अंतर केवल उसके काम की प्रकृति का होता है। बाबू के पद से सेवानिवृत्त है तो कोई अफसर के पद से। साथियों के पास उसका व्यवहार कैसा रहा है। यह भी बहुत बाद यह सब कुछ उसके व्यक्तित्व में समा जाता है। घर की समस्याओं को भी वह दफ्तर की समस्याओं की तरह ही निपटाने लगता है। अपने अधीनस्थों के साथ उसका संवेदनशील व्यवहार घर के सदस्यों के साथ भी दिखाई देने लगता है।

अपनी चलाने की कोशिश समस्या उस समय और भी बढ़ जाती है, जब पति और पत्नी दोनों उच्च पदों से सेवानिवृत्त हुए हों। दफ्तर की तरह घर में भी सब कुछ पति की मर्जी के अनुसार हो ऐसा संभव नहीं। बड़ा साहब होने के कारण दफ्तर में सभी लोग उनके अनुसार चलते थे, लेकिन घर में अगर वह चाहते हैं कि शांति रहे तो उन्हें परिवार के

अन्य सदस्यों के साथ समझौता करना होगा। बच्चों को समझना होगा बच्चों के अपने कर्तव्य होते हैं। उनका फर्ज है बड़े मां बाप की देखभाल करना। दूसरी तरफ मां-बाप को भी उन्हें और उनकी समस्याओं को समझना होगा। आज के समय में किसी को ग्रांटिड नहीं लिया जा सकता। पत्नी को भी नहीं, हर एक व्यक्ति को अपने लिए थोड़ी जगह चाहिए। कुछ समय वह अपने लिए और अपने साथ भी बिताना चाहता है। अगर यह बात पुरुष को समझ आ जाए तो घर में अशांति पांव नहीं रख सकती। अच्छे यही होगा कि अगर हमारी सेहत अच्छी है।

काम का चुनाव कर लें रिटायर होने के बाद हमारे अंदर काम करने की क्षमता है तो हम रिटायर होने से पहले अपने लिए काम का चुनाव कर लें, ताकि न खुद परेशान हों न घरवालों। अब मैं रूबरू घर के हर काम में टीका टिप्पणी करना किसी को भी नहीं सुहाएगा। सच तो यह है कि न तो घरवालों को 24 घंटे आपका चेहरा देखने की आदत होती है और आपको उनका चेहरा देखने की हर समय की नोक-झोंक घर के वातावरण को खराब कर देती है।

पीढ़ी का अंतर समझें आखिर पीढ़ी का अंतर भी तो होता है। कहते हैं शादी का सुख जवानी से अधिक बुढ़ापे में होता है, जवानी तो मौजमस्ती में निकल जाती है, लेकिन बुढ़ापे में जब बच्चे अपने-अपने बसेरे बना लेते हैं, तब पति-पत्नी ही एक दूसरे के मित्र और साथी होते हैं और हर तरह का सुख-दुख बांटते हैं। बच्चों से जो शिकायतें होती हैं, वे भी बच्चों की बजाय एक दूसरे से कहकर मन हल्का कर लेते हैं। यह तभी संभव है, जब वे एक दूसरे को समझते हों। रिटायर तो सबको एक दिन होना ही होता है। पत्नी ने सारा जीवन पति की इच्छानुसार जिया, रिटायरमेंट के बाद पति अगर पत्नी की इच्छानुसार जीकर जीवन में नया रंग, नया रूप और नई उमंग भर सकता है, कोशिश तो की ही जा सकती है।



गर्मी में सभी अपना ड्रेसिंग स्टाइल चेंज कर लेते हैं। समर में वलाथ, वर्क और कलर में भी बदलाव आ जाता है। इसमें टीन एजर्स कैसे पीछे रह सकते हैं। उनके लिए ट्रेंडी के साथ कूल-लुक वाले ड्रेसेस बेहतरीन ऑप्शन है, जो न केवल फैशन में अपडेट रखते हैं, बल्कि जरा हटके दिखने की चाह को भी पूरा करते हैं।

शोल्ड फिगर से मिलती है खुशी

कहते हैं अगर किसी महिला को आकर्षित करना हो तो उसकी तारीफ करना चाहिए। ऐसा इसलिए क्योंकि एक महिला को सबसे ज्यादा खुशी मिलती है अपने शोल्ड फिगर को देखकर या उसकी प्रशंसा सुनकर। एक अध्ययन के मुताबिक अपने प्यार से ज्यादा खुशी महिला को अपनी छरहरी काया को देखकर मिलती है।



टीन्स का फैशन फिक्वर

ट्रेंडी कलर्स गर्मी के मौसम में हल्के रंगों की ड्रेस की मांग बढ़ जाती है। ये ड्रेस सूर्य की रोशनी को रिफ्लेक्ट करते हैं। इससे शरीर को ठंडक मिलती है। पैस्टल कलर जैसे कैंडी पिंक, पर्पल, लाइट फिरोजी, येलो कलर ऑफ व्हाइट, व्हाइट, पिस्ता, सी ग्रीन 2011 के समर सीजन के ट्रेंडी कलर्स हैं।

बेबी डॉल ड्रेसेस गर्ल्स इस सीजन में बेबी डॉल ड्रेसेस पहन सकती हैं। एलाइन या स्ट्रेट के साथ फ्लोरल प्रिंट, एम्पायर बेस लाइन से सजी बेबी डॉल ड्रेसेस पर्सनैलिटी को आकर्षक बनाती हैं। ऐसी ड्रेसेस की लंबाई घुटनों तक होती है। यदि इसे लेगिंग्स या जीन्स के ऊपर डालें तो यह स्मार्ट लुक देगा। इसमें फ्रंट कट, बैक कट, ओपन नेक, कट स्लीव, वेस्ट लाइन फिट्टेड, बैक पोर्शन ओपन जैसे बदलाव लाकर इसमें वैरिएशन ला सकती हैं।

ट्यूनिक्स एम्ब्रायडरी वाले बैलून शोप ट्यूनिक्स का लड़कियों के बीच खूब क्रेज रहता है। इसे लेगिंग्स या शार्ट्स के साथ पहना जाता है। प्रिंटेड लेगिंग्स



आजकल फैशन में इन हैं। जीन्स और ट्यूनिक्स का मैच भी स्मार्ट लुक देता है।

टाइ एंड डार्ड यह डार्ड करने की ऐसी टैक्निक है, जिसमें कपड़े पर डार्ड से ग्राउंड या पैटर्न बनाया जाता है। इसके ट्यूनिक्स या टॉप आजकल फैशन में हैं। टाई एंड डार्ड के कलीदार कुर्ते के साथ लाइक्रा का चूड़ीदार पायजामा खूब फबता है। यदि इसके साथ यूनिवर्सल स्टाइल आजमाना हो, तो नेट वाला स्टोल डाल सकते हैं।



मोटा होना है दुखदाई

दूसरी तरफ मोटा होना एकाकी जीवन जीने से कहीं ज्यादा दुखदाई होता है। इतना ही नहीं, पतले होने से रिश्ते में ज्यादा संतोष का अनुभव होता है। विशेषज्ञों के अनुसार अधिक वजनदार होने से जुड़ी पीड़ा इतनी बड़ी हो चुकी है कि यह करीब-करीब जीवन के हर पक्ष को प्रभावित कर रही है। क्लिनिकल साइकोलॉजिस्ट डॉ. गगनदीप कौर कहती हैं, मोटापे से जितनी शारीरिक समस्याएं होती हैं, उतनी ही मानसिक समस्याएं भी होती जाती हैं। स्त्रियों के लिए खासतौर पर मोटापा मानसिक प्रभाव डालने वाला होता है।

उत्तम है घरेलू जीवन

सन् 1984 से 2008 के बीच 24 साल तक हजारों जर्मन लोगों को जीवन का अध्ययन किया गया और पाया गया कि अच्छा घरेलू जीवन एक चमकदार कैरियर से कहीं ज्यादा बेहतर होता है। इस अध्ययन से संबद्ध मनोचिकित्सक का कहना है कि, 'मैंने बहुत सी मोटी महिलाओं के साथ काम करने के बाद पाया कि उनके दिमाग में अधिक वजन की चिंता हरदम बनी रहती है। इसकी वजह यह है कि आज हम ऐसे समाज में रह रहे हैं, जो अपने नैन-नवश, आकार-प्रकार और आकर्षण को निरंतर निखारने में लगा हुआ है। मोटे लोगों पर अक्सर टिप्पणी होती है कि यह मूख और सुस्त है, जिसे अपनी जरा भी परवाह नहीं है। अध्ययन में बताया गया कि सामाजिक होना और कसरत करना जीवन में संतोष प्रदान करता है। अध्ययन में यह भी पाया गया कि कम काम करना, अधिक काम करने की तुलना में ज्यादा दुख पहुंचाता है।

दुबई से आ रहे तस्कर गिरोह के ट्रैवल बैग की जांच के दौरान निकला पेस्ट

पेस्ट को घोला तो निकला ६० लाख का सोना

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

सूरत, दुबई से सूरत तक सोने की तस्करी करते हुए एक महिला समेत ४ लोग पकड़े गए हैं. आरोपी ट्रैवल बैग के अंदर सोने का पेस्ट बनाकर सूरत में तस्करी कर रहे थे. एयरपोर्ट पर सोने की पहचान को रोकने के लिए आरोपियों ने एक विशेष रसायन का इस्तेमाल किया. हालांकि सूरत एसओजी ने एयरपोर्ट पर सोने की तस्करी करने वाले गिरोह को पकड़ लिया है. पूरी घटना सामने लाने के लिए ज्वैलर से पेस्ट की जांच कराई, जब पेस्ट को घोला गया तो ९२७ ग्राम सोना (कीमत ६४,८९,०००) निकला. इसके साथ ही सोने की तस्करी में शामिल एक दंपति समेत सभी आरोपी मांगरोल के मूल निवासी हैं. एसओजी से मिली जानकारी के मुताबिक, दुबई से सोने की तस्करी कर सूरत एयरपोर्ट के बाहर से आ रहे १ महिला समेत ४ लोगों को गिरफ्तार किया गया है. आरोपियों का सोना तस्करी का नया कीमिया सामने आया है. सोने को एक ट्रैवल बैग के अंदर पेस्ट बनाकर दुबई से फ्लाइट के जरिए सूरत लाया गया था. एसओजी ने अपने ही कार्यालय में सोने के



आभूषण बनाने वाले कारीगर को बुलाकर पेस्ट की जांच की तो सोना निकला. कुल ९२७ ग्राम सोना तौलकर आरोपी दुबई से सूरत ले आए और एयरपोर्ट पर किसी को इसकी जानकारी नहीं हुई. इस सोने की कीमत ६४,८९,००० रुपये मानी जा रही है. आरोपी पूरे मामले में एसओजी के डीसीपी राजदीप सिंह नकुमन ने कहा, बैग के अंदर सोने की परत बनाते थे. वह एक बार एक रसायन का प्रयोग करते थे. इस रसायन के छिड़काव से मेटल डिटेक्टर के अंदर सोने का पता नहीं चलता है. यह सोना पकड़ा संभव तभी है जब कुछ बातें पता चलेंगी. हवाई

अड्डे से आसानी से पहुँचा जा सकता है. सोना तब निकला जब बैग रैक के पीछे की रैक को पिचलाया गया. रिक्रन के पीछे सोने का एक कागज जैसा रखा गया था और उसके ऊपर एक काला कपड़ा लपेटा गया था. सभी आरोपी सूरत के मांगरोल गांव के मूल निवासी हैं. आरोपी नईम सालेह, उम में सालेह पति-पत्नी हैं. जो वाहक के रूप में पकड़े गए. अब्दुल वह निवेशक है जिसने उन्हें भेजा था. फिरोज नूर एक ड्राइवर है. आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया गया है. दुबई से सोना किस व्यक्ति से लाया गया था, उसके बारे में भी जांच चल रही

है, जिस तरह से फिनिशिंग की गई है, उससे लगता है कि ये लोग पहले भी इसी तरह सोना सूरत लेकर आए हैं. उसका रिमांड मिलने के बाद हम आगे की कार्रवाई करेंगे. उन्होंने यह भी कहा कि यह जोड़ा एक वाहक है. सोना लाने के लिए उसे १५ हजार रुपये दिये गये थे. खास बात ये है कि दुबई और भारत में एक किलो सोने की कीमत ६ से ७ लाख रुपये तक होती है. जिसके चलते यह गतिविधि लगातार जारी है. कस्टम विभाग के अधिकारी भी जांच में शामिल होंगे. इन लोगों के पास बिल भी मिले हैं.

सचिन में मोबाइल दुकान से

५.७२ लाख स्मार्ट चोरी करने वाले ६ गिरफ्तार

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

सूरत, सचिन स्टेशन रोड, कृष्णा लैंड कॉर्पोरेशन में स्थित मेहता इन्फोकॉम नामक दुकान से तस्करों ने ५.७२ लाख रुपये के मोबाइल फोन, स्मार्ट घड़ियां और अन्य कीमती सामान चुरा कर भाग गए. पुलिस ने कुछ ही घंटों में ६ आरोपियों को गिरफ्तार कर उनके खिलाफ कानूनी कार्रवाई की.

सूरत के सचिन इलाके में मेहता इन्फोकॉम के ऑफिस में चोरी की वारदात हुई थी. सचिन पुलिस ने ऑफिस में चोरी की वारदात को अंजाम देने वाले ६ आरोपियों को गिरफ्तार कर वारदात को सुलझा लिया है. पुलिस ने आरोपियों के पास से चोरी किए गए लैपटॉप, मोबाइल फोन नकदी और चोरी में इस्तेमाल किए गए उपकरण जब्त कर लिए हैं और आगे की जांच कर रही है.



सचिन पुलिस द्वारा दर्ज चोरी के अपराध को सुलझाने के लिए पुलिस द्वारा दो अलग-अलग टीमों का गठन किया गया था. जिसमें सीसीटीवी फुटेज और मानव सूत्रों के आधार पर आरोपियों का पता लगाने का प्रयास किया गया. इस बीच, सीसीटीवी फुटेज और मानव

सूत्रों के आधार पर, यह पता चला कि आरोपी चोर सूरत के बीआरसी, उधना में प्रभुनगर के एसएमसी आवास में रह रहे थे. सूचना के आधार पर पुलिस ६ आरोपियों को पकड़ने में सफल रही. पुलिस ने सुनील मानतुं निनामा, बहादुर उर्फ बालू रावजी

कटार, मनोहरलाल उर्फ मंदु ताराचंद मईडा, रमेश उर्फ सुनील नारू निनामा, विनोद पुंजालाल निनामा, मुकेश लालसिंह को गिरफ्तार किया है. पुलिस ने आरोपियों के पास से ५.८४ लाख की संपत्ति जब्त कर आगे की जांच की.

सूरत म्युनिसिपल के उधना-बी जोन में १७० संपत्तियां जर्जरित

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

सूरत नगर निगम हर साल मानसून से पहले जर्जरित संपत्तियों का सर्वेक्षण करता है और फिर जर्जरित संपत्तियों की मरम्मत या उन्हें ध्वस्त करने के लिए नोटिस जारी करता है. हालांकि, केवल नोटिस देकर काम निपटाने की प्रथा जर्जरित संपत्तियों में रहने वाले लोगों को जोखिम में डालती है. इसी नीति के कारण सचिन के पाली गांव क्षेत्र में संपत्ति दुर्घटना में सात लोगों की जान चली गई. सचिन के पाली गांव में ५ मंजिला इमारत गिरने के बाद नगर निगम की टीम ने आसपास की इमारतों का सर्वे शुरू कर दिया है. खास तौर पर वहां कितनी इमारतें हैं और उसकी संरचनात्मक स्थिरता कैसी है? इसके अलावा कितनी जर्जरित इमारतें कितनी? इन सब की एक सूची भी तैयार की जा रही है. कर्मचारी मकानों में जाकर



एक-एक मकान का सर्वे कर यह ब्योरा जुटा रहे हैं कि मकान मालिक रहते हैं या किराएदार रहते हैं. साथ ही कितने लोग रह रहे हैं इसकी भी जानकारी तैयार की जा रही है. सूरत नगर आयुक्त ने मानसून से पहले १४ जून को सूरत में जर्जरित संपत्तियों की समीक्षा बैठक की थी. म्युनिसिपल के सर्वे में उधना बी जोन कनकपुर कंसाड में सबसे ज्यादा १७१ जर्जरित संपत्तियां सामने आई हैं. म्युनिसिपल कमिश्नर ने जर्जरित संपत्तियों में रहने वाले

मालिकों या कब्जाधारियों को निर्देश दिया कि यदि वे एक-एक मकान का सर्वे कर यह ब्योरा जुटा रहे हैं कि मकान मालिक रहते हैं या किराएदार रहते हैं. साथ ही कितने लोग रह रहे हैं इसकी भी जानकारी तैयार की जा रही है. सूरत नगर आयुक्त ने मानसून से पहले १४ जून को सूरत में जर्जरित संपत्तियों की समीक्षा बैठक की थी. म्युनिसिपल के सर्वे में उधना बी जोन कनकपुर कंसाड में सबसे ज्यादा १७१ जर्जरित संपत्तियां सामने आई हैं. म्युनिसिपल कमिश्नर ने जर्जरित संपत्तियों में रहने वाले

संपत्तियों की मरम्मत नहीं करते हैं तो तुरंत नल और जल निकासी कनेक्शन काट दे. हालांकि, अधिकारियों ने जर्जरित संपत्ति के खिलाफ कोई ठोस कार्रवाई नहीं की. मध्य क्षेत्र में दो संपत्तियां और उधना बी जोन में सचिन के पाली गांव में एक संपत्ति मानसून के दौरान ढह गई. नगर पालिका अब खतरनाक इमारतों पर किस तरह की कार्रवाई करती है, इस पर सबकी नजर है.



सचिन में बिल्डिंग हादसे में जिम्मेदार अधिकारियों-राजनीतिक सिफारिशकर्ताओं के खिलाफ कार्रवाई के लिए

पायल साकरिया का मेयर से निवेदन

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

सूरत, सचिन पालीगांव में ५ मंजिला इमारत गिरने से ७ लोगों की मौत हो गई है. इसे लेकर विपक्षी नेता पायल साकरिया ने कहा कि सचिन पालीगांव दुर्घटना में जिस तरह को बिल्डिंग का अवैध निर्माण हुआ है. ऐसी इमारतें शहर में बिखरी हुई हैं. इस प्रकार के अवैध निर्माणों को लेकर स्थानीय लोगों की शिकायतों पर जोन स्तर पर ध्यान नहीं दिया जाता है. साथ ही जब याचिकाकर्ता मुख्यालय समेत निगरानी विभाग और पदाधिकारियों के खिलाफ शिकायत करते हैं तो सिर्फ दिखावे के लिए कार्रवाई की



जाती है. पायल साकरिया ने आगे कहा कि अवैध निर्माण उस क्षेत्र के शहरी विकास और काली कमाई का मुख्य स्रोत बन गया है. परिणामस्वरूप, मुझे इस बात का कोई आश्वासन नहीं दिखता कि भविष्य में ऐसी दुर्घटनाएं नहीं होंगी. ऐसे काम में संबंधित जिम्मेदार विभागीय अधिकारी और

सिफारशी नेता शामिल हैं. उनके खिलाफ कार्रवाई होनी चाहिए. नीति नियमों के कारण जानलेवा इमारतें खड़ी की जाती हैं, उल्लेखनीय है कि सचिन पालीगांव की दुर्घटना प्रशासन के जिम्मेदार विभागों द्वारा अवैध संपत्ति पर बिना अनुमति के खतरनाक इमारत खड़ी कर वित्तीय व्यवहार करने की लापरवाही का

नतीजा है. पालीगांव दुर्घटना में, केवल मकान मालिकों के खिलाफ कार्रवाई करने से संतुष्ट होने से ऐसी दुर्घटनाएं और नागरिकों की मौत की दुर्भाग्यपूर्ण घटनाएं नहीं खेंगी. इसमें शासकों/राजनीतिक नेताओं, शहरी विकास विभाग, कर संग्रह, मूल्यांकन विभाग, पानी और गटर कनेक्शन प्रदान करने वाले विभाग, सतर्कता विभाग और पानी और गटर सुविधाएं प्रदान करने के लिए अवैध संपत्तियों को वित्तीय लाभ प्रदान करने वाले विभाग सहित प्रशासन की दो-आयामी नीति होने की चर्चा है.

सेवानिवृत्त सैन्य अधिकारी कैप्टन मीरा कारगिल विजय दिवस पर श्रद्धांजलि देने के लिए

५ हजार किमी की यात्रा करेंगी

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

सूरत, कारगिल विजय दिवस के अवसर पर सेवानिवृत्त सेना अधिकारी कैप्टन मीरा दवे अपने पति सिद्धार्थ दवे के साथ अपनी कार 'कारगिल विजय ज्ञानयात्रा २०२४' में ५००० किलोमीटर की स्मारक यात्रा करेंगी. यह यात्रा आज से सूरत अठवा लाइन्स इलाके से शुरू की गई है. मार्ग यात्रा २६ जुलाई २०२४ को कारगिल, द्रास में एक भव्य उत्सव के साथ समाप्त होगी. सूरत शहर में रहने वाली सेवानिवृत्त भारतीय सेना अधिकारी मीरा दवे ने अपने



पति सिद्धार्थ दवे के साथ आज से अपनी कार में किलोमीटर की यादगार सड़क यात्रा शुरू की है. जिसके पीछे की वजह है कारगिल विजय दिवस, २६ जुलाई २०२४ को कारगिल विजय दिवस की २५वीं वर्षगांठ है. कैप्टन मीरा दवे ने इस सफर को यादगार बनाने के लिए श्रद्धांजलि दी है. वे २६ जुलाई को कारगिल में कारगिल युद्ध के दौरान भारतीय सशस्त्र बलों की वीरता और बलिदान का

सम्मान करेंगे और भारत की जीत की २५वीं वर्षगांठ मनाएंगे. कैप्टन मीरा दवे ने कहा कि वह कारगिल में आयोजित कार्यक्रमों में जा रहे हैं. यात्रा सूरत से शुरू हुई और राजस्थान में जयपुर, श्री गंगानगर और फिर बडिडा, पंजाब में अमृतसर, जम्मू, जम्मू-कश्मीर में श्रीनगर और फिर कारगिल में द्रास तक पहुंचेगी. स्थानीय छात्रों, शिक्षाविदों और जनता से बातचीत करेंगे. दौरे के दौरान जयपुर में एक सार्वजनिक कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा. सिद्धार्थ दवे ने बताया कि कारगिल युद्ध के नायक महावीर चक्र से सम्मानित राजपूत रायफलसाला के दिगेंद्र कुमार जयपुर में मौजूद रहेंगे. इस यात्रा, रोड यात्रा का उद्देश्य जागृकता और प्रेरणा पैदा करना, बहादुरी की कहानियों और कारगिल विजय दिवस के महत्व को साझा करना है. मार्ग यात्रा २६ जुलाई २०२४ को कारगिल, द्रास में एक भव्य उत्सव के साथ समाप्त होगी. कारगिल विजय ज्ञान यात्रा २०२४ कारगिल युद्ध के नायकों को श्रद्धांजलि देती है और भारत के नागरिकों के बीच देशभक्ति और जागृकता को भी बढ़ावा देती है.

91182 21822

होम लोन

कमर्शियल लोन

प्रोजेक्ट लोन

पर्सनल लोन

मोर्गेज लोन

ओ.डी.

सी.सी.

M. No.: 9898315914

CSC

Insurance

FIRST PARTY & THIRD PARTY

MOTER-BIKE, CAR, AUTO

SHIV CSC CENTER

- MOTOR INSURANCE
- LIFE INSURANCE
- HEALTH INSURANCE
- GENERAL INSURANCE
- PESONAL ACCIDENTAL

BAJAJ Allianz

IFICO-TOKIO

HDFO ERGO

LIC

SBI general

Muskurate Kato

क्रांति समय

www.krantisamay.com

www.guj.krantisamay.com

www.epaper.krantisamay.com

www.rti.krantisamay.com

सूरत, कारगिल विजय दिवस के अवसर पर सेवानिवृत्त सेना अधिकारी कैप्टन मीरा दवे अपने पति सिद्धार्थ दवे के साथ अपनी कार 'कारगिल विजय ज्ञानयात्रा २०२४' में ५००० किलोमीटर की स्मारक यात्रा करेंगी. यह यात्रा आज से सूरत अठवा लाइन्स इलाके से शुरू की गई है. मार्ग यात्रा २६ जुलाई २०२४ को कारगिल, द्रास में एक भव्य उत्सव के साथ समाप्त होगी. सूरत शहर में रहने वाली सेवानिवृत्त भारतीय सेना अधिकारी मीरा दवे ने अपने

सम्मान करेंगे और भारत की जीत की २५वीं वर्षगांठ मनाएंगे. कैप्टन मीरा दवे ने कहा कि वह कारगिल में आयोजित कार्यक्रमों में जा रहे हैं. यात्रा सूरत से शुरू हुई और राजस्थान में जयपुर, श्री गंगानगर और फिर बडिडा, पंजाब में अमृतसर, जम्मू, जम्मू-कश्मीर में श्रीनगर और फिर कारगिल में द्रास तक पहुंचेगी. स्थानीय छात्रों, शिक्षाविदों और जनता से बातचीत करेंगे. दौरे के दौरान जयपुर में एक सार्वजनिक कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा. सिद्धार्थ दवे ने बताया कि कारगिल युद्ध के नायक महावीर चक्र से सम्मानित राजपूत रायफलसाला के दिगेंद्र कुमार जयपुर में मौजूद रहेंगे. इस यात्रा, रोड यात्रा का उद्देश्य जागृकता और प्रेरणा पैदा करना, बहादुरी की कहानियों और कारगिल विजय दिवस के महत्व को साझा करना है. मार्ग यात्रा २६ जुलाई २०२४ को कारगिल, द्रास में एक भव्य उत्सव के साथ समाप्त होगी. कारगिल विजय ज्ञान यात्रा २०२४ कारगिल युद्ध के नायकों को श्रद्धांजलि देती है और भारत के नागरिकों के बीच देशभक्ति और जागृकता को भी बढ़ावा देती है.